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Ankaouenst — 3T0 HEHACBHIIEHHbIE YIJIEBOIAOPO-
Abl  00IIEeH (l)OpMyJIIzI CH, ,, uMewmune B
CBOEM COCTaBe J/IBe IBOMHBbIC CBA3M.

Tunsl 1MEeHOB
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aJ1JIeH H,C=CH—CH=CH, nearaauen-1,4
oyrammen-1,3




CrpoeHnue ajiKkaaueHOB

AKCHAJILHASL  XHMPaJbHOCTHL —  CBOMCTBO 00beKTa ObITH
HECOBMECTHUMBIM CO CBOMM 3€PKAJBHBIM OTPaKEHHEM BCJIEICTBHE

HEIJIOCKOI0 PACIOJIOKEHUS 3aMeCTUTeIeil OTHOCHUTEJIbHO OCH
XUPAJIbHOCTH.



CriocoOblI MoTyyeHUs aJIKAJAMEHOB

Peaknuu 3JIMMAHUPOBAHUSA
(mermaporajioreHMpoOBaHue, Jeruaparamnus)
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cnupT, t

(lez_CHZ_CH:CHZ <1 H2C=CH_CH:CH2 + KBr + H20
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CH,~CH;~CH,~CHy —— = HyC=CH-CH=CH, +2 H,0

OH OH
Peaknus JledeneBa (moaydenue Oyraauena-1,3)

MgO, ZnO, 400°C
2 C2H50H Tl H2C:CH_CH:CH2 vl HzO 4 H2




XMMHUYECKHE CBOMCTBA AJIKAAUCHOB
Peakuuu 3JIeKTPOPHUIBHOI0 NPUCOCTUHEHUS
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Peakumn oKHCJIeHUSA

MSArkKoe oxKucJeHue
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Peakumn oKHCJIeHUSA

7KecTKoe OKHCJIeHUue

KMIIO4
H,50, ¢ [HCOOH + HOOC-COOH]
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Peakuuu muKJI0ONPUCOCTUHEHUSA
(Amiabca-Aabaepa)
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HC CH, 300°C
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Peakuuu /Iniabca-Anbaepa cnnoco0CTBYIOT:
JICKTPOHOAOHOPHBIE 3AMECTUTE/IN B IMEHE;
ICKTPOHOAKIECNITOPHBIC 3AMECTUTEIN B IHECHODUIIE.



Peakuyu mojuMepu3anuu

n CH,~CH—CH=CH, —> —CH,-CH=CH—CH, |-
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CH; CH3
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